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Mercredi 15 décembre 2021 à 18h 

 

Procès-verbal du Conseil d’établissement (CÉ) 
 
 

1- Présence et vérification du quorum : 18h03 
 
Membres présents :  

 
 Sacha Baharmand  Parent, Vice-Président 
 Isabelle Banninger  Parent 
 Antoine Douville  Secrétaire (parent) 
 Luce Gaudet  Enseignante 
 Kimberley Jessome  Parent (Présidente) 
 Annie Montpetit  Secrétaire Parent 
 Benoît Paquin  Parent, représentant EHDAA 
 Hélène Periers  Enseignante 
 Marie-Hélène St-Cyr Enseignante 
 Lynne Séguin  Directrice 
 Émilie Séguin  Directrice adjointe 
 Clarisse Umotoni  Parent, membre substitut 
 Julie Villeneuve  Enseignante 
 Vedrana Vulesevic  Membre du personnel de soutien 
 Dominique Kenney  Représentant de la communauté 
 Lidjia Pujic   Service de garde 

 
 

2- Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

                     Ajout d’un item à l’agenda, soit le 8.3 : Critères de sélection de la nouvelle direction 

 
Madame Lydia propose l’adoption de l’ordre du jour.  

Adopté à l’unanimité 
Résolution : 18-21-22 

 
3- Adoption du procès-verbal de la séance du 24 novembre 2021 et suivis 

 
Changement proposé pour corriger une coquille pour le nom de Hélène Periers 
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-19-21-22 

 
4- Mot de la représentante de l’OPP 

 
Représentante : Madame Montpetit  

 

Commenté [DA1]: Ou encore Elikya Ndamwenge que j’ai 
sur ma liste 
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 Campagnes de financement qui se sont terminées : 
 

 

- La campagne BoSapin a pris fin. Résultat : 582, 62$ 
- Pas encore de résultats pour Recettes en pots. 
 
C’était un effort minimal d’organisation alors c’est un bon résultat. 
 
Point à retenir pour l’an prochain :  envoyer les communications début novembre et réserver notre place en 
septembre, surtout pour la campagne BoSapin. 
 

 Il y aura une rencontre prévue en janvier pour organiser les prochaines campagnes. L’idée c’est de faire 
plusieurs petites campagnes et d’avoir une diversité qui permette d’aller capter des intérêts différents à 
différents moments de l’année. 

 
 
Suggestions :  

- Alternance des dîners pizza avec Subway 
- Augmenter les dîners pizza sur une base hebdomadaire 
- Ola Bambou : requiert peu d’efforts et d’organisation.  
- Tirage de chocolat pour Pâques  

 
Commentaires généraux 
 

 Selon Mme Lynne, on veut 30k pour les campagnes au total, certaines écoles font juste des dîners pizza 
comme campagne. 

 Recette en pot, frais de livraison élevés, aussi une commande le 29 pas arrivé, plusieurs n’ont pas reçu 
encore leurs pots. 

 Pénurie de Sapin cette année selon Émilie Séguin, cela n’a pas aidé. Mention aussi de la campagne de 
financement et des chandails en janvier. 

 

 
5- Mot du représentant au comité EHDAA 

 
Représentant : Monsieur Paquin  

 
 Une ou 2 rencontres depuis le début, il a aussi reçu les différentes thématiques de janvier à avril. Il va nous 

présenter les formations bientôt. Depuis le 22 novembre, pas eu de rencontre et la prochaine sera le 22 ou 
le 24 janvier 

 
 

6- Intervention du public  
 
Aucune 
 

7- Mot de la direction  
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 La vaccination en milieu scolaire s’est déroulée le 29 novembre : 111 élèves inscrits pour la vaccination. 

L’École du Plateau faisait partie des 2 premières écoles. Quelques petits pépins techniques du côté du CISSO. 
À 14h30, la vaccination a été complétée : 107 élèves vaccinés. Madame Anne et son chien Kira ont rassuré 
les élèves.  
 

 Annonce du départ de Mme Lynne Séguin. Le processus de sélection et d’entrevues a eu lieu. Madame 
Louise Beauchamp sera la directrice de l’École du Plateau. Elle viendra rencontrer le personnel sous peu 
pour se présenter.  

 
 

 Avec la COVID, la situation qui ne s’améliore pas : beaucoup de cas su sein des écoles du Centre de service 
scolaire. Plus de cas au primaire qu’au secondaire (surtout chez les 5-12 ans). Il y a aussi des cas auprès du 
personnel doublement vacciné. École du Plateau : pas trop affecté. Un seul cas. Pas eu besoin de faire de 
suivi auprès de la classe, car l’élève n’était pas présent à l’école pendant la période de contagion. Le 
spectacle de musique a été modifié en raison des restrictions sanitaires. 
 

 Les directions seront convoquées et les parents seront sondés pour savoir qui n’a pas d’ordinateur à la 
maison. L’école se prépare à un éventuel prolongement de la période des fêtes, selon l’évolution de la 
situation. Il n’y aura pas d’ordinateur distribué avant le congé des fêtes. Les enseignants vont devoir planifier 
ce que les élèves devront apporter.  
 

 Tests rapides : distribution auprès des élèves à venir 
 

8- Décisions 
 
8.1 Activités et sorties 
 

 Il y a des montants octroyés par élève par classe (voir un exemple pour la 3e année dans un des fichiers 
disponibles) 

 Pour des fins du conseil, on présente quand c’est en dehors de l’école, mais il se peut qu’il y en ait d’autres 
pour combler les montants.  

 Le document de planification sera mis à jour plus tard avec plus de détails 
 Un exemple est le projet LU et toutes les classes vont pouvoir y participer 
 Pour les activités culturelles, l’organisme doit fait partie du répertoire des organismes culturels 
 Pas évident de planifier de sorties à l’extérieur de l’école dans un contexte de pandémie. s 

 
 
 
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-20-21-22 

 
8.2 Activités parascolaires 
 
 

 Madame Victoria offre Zumba Kids. Préscolaire et première année.  
 Maximum d’enfants. Tirage au sort parmi les élèves inscrits.  
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 Resterait les 2e année à trouver une activité. 
 
Approuvé par Marie-Hélène St-Cyr 
 
 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-21-21-22 

 
8.3 Critères d’embauche de la nouvelle directrice 
 
Les critères d’embauche codéveloppés par les membres du CÉ avaient été adoptés électroniquement. Ils 
ont été entérinés lors de la rencontre, tel que prévu par les règles de régie interne. 
 
Approuvé par Annie Montpetit et adopté à l’unanimité 
 

9- Informations :  
 
9.1 Budget de fonctionnement du C.É.  

 
Reporté au prochain conseil, car Monsieur Aline est en congé de maladie et sera de retour la semaine 
prochaine.  
 
9.2 Priorités du C.É. 

 
Pas de nouvelles dépenses, donc reporté 

 

9.3 Le saviez-vous 
 
Mention du document partagé aux membres du CÉ. 

 

9.4 Programme d’éducation à la sexualité 
 

Pas grand changement par rapport au passé, juste les dates 
 
Les feuillets seront envoyés aux parents ainsi que la démarche prescrite pour les parents souhaitant faire 
une demande d’exemption pour leur enfant.  

 

9.5 Mot de la représentante du comité de parents 
 

Représentante : Madame Jessome 
 
Pas eu de rencontre depuis notre dernier CE donc rien à rapporter.  
En profite pour remercier Madame Lynne pour son excellent travail et lui souhaite une bonne retraite. 

 

 

 9.6 Mot du représentant de la communauté 

 

Représentant : Monsieur Kenney 
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M. Kenney en profite pour souligner l’excellent travail et la contribution de Madame Lynne pour l’École 
du Plateau.  

 

9.7 Mot du personnel du service de garde 
 

Représentante : Madame Lydia 
 
Madame Lydia souhaite de joyeuses fêtes à tout le monde et souligne le côté humain de madame Lynne.  

 

9.8 Mot du personnel enseignant 
  
Madame Marie-Hélène dit qu’elle veut mettre un peu de magie dans les classes. Souhaite bonne retraite 
à Madame Lynne et va accueillir la nouvelle direction à bras ouverts.  
 
Madame Julie en profite aussi pour souhaiter une bonne retraite.  

 
10- Correspondance  

 
10.1 Lecteurs de dioxyde de carbone 
 
Éventuellement il y aura des détecteurs qui seront installés dans les classes.  

 
11- Levée de la séance  

 
La levée de la séance : 19 :01 

Adopté à l’unanimité 
Résolution : CE-22-21-22 

 
 

Antoine Douville / Annie Montpetit Kim Jessome    Lynne Séguin 
Secrétaire    Présidente    Directrice 


